

Продължава приемът на заявки от работодатели по схема „Младежка заетост“

Продължава приемът на заявки от работодатели по схема „Младежка заетост“. Заявки се приемат до изчерпване на финансовия ресурс по схемата. Работодателите, желаещи да се включат в схемата

„Младежка заетост“, могат да подават своите заявки в бюрата по труда на територията на цялата страна.

Схемата е по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 и ще се изпълнява

от Агенцията по заетостта на територията на цялата страна. Тя ще осигури стаж и обучение на работното място на 8000 младежи на възраст до 29 години включително.

Схемата „Младежка заетост“

дава възможност на работодателите да наемат младежи в две основни направления:

Стажуване: Работодателят или определен от него служител да изпълнява

Следва на 2 стр.



През декември м.г. малките коледари и сурвакари от ОДЗ „Буратино“ донесоха много пожелания за здраве и бекет на кмета на общината инж. Павлин Параскевов. Те подариха своите искрени благопожелания, песнички и усмивки на всички служители от общинска администрация

Андрей Ивелинов оглави класацията на спортистите от ОСК „Родина“ за 2015 г.

През декември м.г. на специална церемония бе оповестена идеалната десетка на ОСК „Родина“ в Суворово. Церемонията се проведе във Фестивален и спортен комплекс „Генерал Суворов“ и предизвика интерес сред спортисти, треньори и любители на спорта в града. Този път класацията се доминира от спортисти, свързани с волейболната игра, които постигнаха много добри резултати. Сред тях бе участието им в XX юбилейно издание на Държавните игри на спортистите от малките селища, които се проведеха от 8 до 10 юли в Момин проход. Там нашите момчета спечелиха II място, а в държавното първенство, регион „Добруджа“,

заеха IV място. Шахматните надежди също зарадваха с медали от национални и регионални турнири.

Сред гостите на церемонията бе и председателят на ОбС Данаил Йорданов, който раздаде наградите и поздрави отличилите се през годината спортисти. С едноминутно мълчание всички присъстващи отдадоха своята почит към Ради Камбуров, един от най-изтъкнатите спортни дейатели в Суворово, който ни напусна през лятото на 2015 г. С невероятния си треньорски усет той откри десетки спортни таланти през годините и им предаде магията на благородния дух и борба за съвършенство.

Класация на десетте спортисти на ОСК „Родина“

1. Андрей Ивелинов – волейбол
2. Младен Милков – волейбол
3. Кенан Кемалов – волейбол
4. Мудаин Мустафа – волейбол
5. Фазлъ Фератов – волейбол
6. Петър Петров – волейбол
7. Мехмед Мехмедов – волейбол
8. Филип Филипов – шах
9. Алпай Ведатов – шах
10. Анджелина Плулчиева – шах

Продължава приемът на заявки от работодатели по схема „Младежка заетост“

Продължение от 1 стр. ролята на наставник на наетия по схемата младеж. Целта е максимално усвояване на практически умения по придобита професия или специалност в рамките на стаж;

Обучение по време на работа: По време на работния процес тече и обучение на служител по определена професия или специалност, като за целта се предвижда работодателят или определен от него служител да изпълнява ролята на наставник на включения в обучение по време на работа младеж.

И в двата случая, ако настоящият адрес на младежите е различен от на-

селеното място на работа, се осигуряват средства за транспорт от и до работното място за първия месец от стажа/обучението.

На работодателите, които осигуряват стажуване по схемата, ще бъдат покрити разходите за:

- възнаграждения в размер на минималния осигурителен доход за съответната основна икономическа дейност и квалификационна група професии за съответната година, към която се отнася разкритото стажантско място;

- здравните и социалните осигуровки на младежите за срок от 6 месеца.

Ако след изтичането на стажа младежът остане

на работа и сключи безсрочен трудов договор, на работодателя ще бъдат допълнително покрити разходите за социално и здравно осигуряване за срок от още 6 месеца. Разходите за възнаграждението на наставника по време на стажуване няма да бъдат покрити от схемата и остават за сметка на работодателя.

На работодателите, които осигуряват обучение по схемата, ще бъдат поети разходите за:

- възнаграждения на наетото лице в размер на 90% от минималната работна заплата за страната;

- разходите за здравни и социални осигуровки за

срок от 6 месеца.

Разходите за възнаграждение на определения от работодателя наставник ще бъдат поети от програмата (1/2 от минималната работна заплата за страната).

На сайта на Агенцията по заетостта - <http://www.az.government.bg/pages/ophrd-2014-2020-proceduralmladezhka-zaetost/> е публикувана подробна информация и комплект от документи за кандидатстване по схемата.

За допълнителна информация: Дирекция „Бюро по труда“ Вълчи дол, пл. „Христо Ботев“ №1, етаж 3, стая 307, тел.: 05131/3508.

Добротата все още не си е тръгнала от хората

Има понякога такива случки в живота, в които си казваме, че добротата не си е тръгнала окончателно от нашия живот. Една от тях се случи наскоро, а в нея главен герой е Ибрям Али Дауд от Суворово. Тя е с прекалено банален сюжет, но с твърде неочакван в такива случаи край. Забравена мъжка чанта с пари и документи незнаяно как привлича очите на Ибрам на пазарската сергия. Вдига я и решава да я отвори, за да види кой е нейният собственик. След кратка словесна тирада с продавача на сергията, става ясно, че чантичката е на Иван Димов Иванов от Варна. А в нея има 1300 лв., много документи и нотариални актове. След сигнал в полицията е открит собственикът на чантата и парите и документите му биват предадени. Затова собственикът на чантата Иван Димов Иванов от гр.



Варна изказва чрез страниците на вестника искрена благодарност към Ибрям Али Дауд. Ето още един малък жест на добрина, който ни възвисява над делничната суета и черногледство.

Разписание на автобусите от и за град Суворово

Суворово – Варна
06:25 ч., 07:30 ч., 08:00 ч., 09:00 ч., 13:40 ч., 15:00 ч., 17:00 ч.
Варна - Суворово
07:30 ч., 11:00 ч., 11:40 ч., 13:00 ч., 16:00 ч., 17:10 ч., 18:30 ч.
Девня – Суворово – Девня
Делнично разписание:
От Девня: 7:25 ч.; 10:00 ч.; 14:15 ч.; 16:40 ч.; 19:00 ч.
От Суворово: 6:45 ч.; 9:15 ч.; 12:30 ч.; 15:00 ч.; 17:30 ч.
Празнично разписание:
От Девня: 9:00 ч.; 14:00 ч.; 16:40 ч.; 19:00 ч.
От Суворово: 8:00 ч.; 12,30 ч.; 15:00; 17:30 ч.
Девня – Суворово – Вълчи дол – Суворово – Девня
Делнично разписание:
От Девня: 10:00 ч.
От Вълчи дол: 12:00 ч.
Празнично разписание:
От Девня: 9:00 ч.
От Вълчи дол: 12:00 ч.

Курбан за здраве в с. Дръндар

На 19.01.2013 г. по време на национална конференция на ДПС в НДК Октай



Енимехмедов изскочи на трибуната и насочи пистолет към главата на Ахмед Доган, който в този момент изнасяше речта си, и се опита да стреля. Пистолетът обаче засече.

След този инцидент майката на Ахмед Доган – Демрие Доган, започна да дава курбан за здраве на сина си. Вече трета година се коли животно. Чете се молитва за здраве и се раздава от месото на жителите на с. Дръндар. На курбана идват и много близки и приятели на семейството от други населени места. За тях Демрие подготвя почерпка в дома си. Това лично начи-



нание на Демрие Доган се превръща с времето в един хубав празник за хората от с. Дръндар.

Нашият декември бе изпъстрен с тържества в ЦСРИ – гр. Суворово



За поредна година потребители на СУ ЦСРИ отбелязаха Международния ден на хората с увреждания (03.12.2015 г.). Потребителите с удоволствие се отзоваха на поканата за участие в един празничен, по-различен и вълнуващ ден. Празничното мероприятие се състоя в ресторант „Каприз“ в гр. Варна. Ръководителят на ЦСРИ Снежана Бояджиева, отправи пожелания за здраве, положително настроение и все така активно включване в общността. А от своя страна потребителите благодариха, че община Суворово е съпричастна към проблемите на хората с увреждания.

Дни по-късно потребителите се събраха отново

на Коледно празненство. С много веселие, танци и хора бе изпълнен този ден, в който хората с увреждания се забавляваха заедно и изживяха прекрасни и незабравими моменти от своя живот, изпълнени с бодрост и настроение.

Тези празнични и пълни с положителни емоции дни със сигурност ще останат за дълго време в съзнанието на потребителите.

Организацията и структурирането на работата в Центъра се основават на убеждението, че всички хора са свободни и равни. Лицата, които желаят да ползват социалните услуги в ЦСРИ – гр. Суворово, следва да подадат заявление в писмен вид до директора на Дирек-

ция „Социално подпомагане“ по постоянен адрес, като приложат следните документи: копие от документ за самоличност (за справка); копие от ТЕЛК; медицинско удостоверение от общо-практикуващ лекар за общо здравословно състояние; социална оценка по чл. 12

от ЗИХУ (ако има такава); снимка. Лицето се приема в Центъра за социална рехабилитация и интеграция след разглеждане на документите и издаване на заповед за ползване на социалната услуга в общността от директора на Дирекция „Социално подпомагане“.

Разписание на влаковете, преминаващи през гара Суворово, в сила от 13.12.2015 до 11.12.2016 г.

Номер	Категория	Тръгва от Суворово	Пристига в крайна гара	
2367	БВ	07:01	07:54	Добрич
28101	ПВ	07:04	08:02	Варна
28201	ПВ	10:20	11:19	Варна
28202	ПВ	13:33	14:22	Добрич
28203	ПВ	15:20	16:16	Варна
28102	ПВ	16:51	17:45	Добрич - 18:55 Кардам
28104	ПВ	20:03	20:52	Добрич - 21:59 Кардам
2636	БВ	21:48	06:11	София

Легенда

1. БВ – бърз влак
2. ПВ – пътнически влак

Важно:

Всички влакове за гара Варна са директни! Пет минути преди тръгването на влака се преустановява продажбата на билети!

Посрещнахме високосната 2016 година с надежди за мир, щастие и благоденствие

Имаше много настроение в празничните концерти и прояви, които съпътстваха декемврийските дни в населените места в общината

Декември е месецът, който внася уют в сърцата. Носи аромата на кори от портокали. Пукащи в камината дърва. Запалени свещи. Червено вино. Вълнен шал и дебели чорапи. Първи сняг.

Декември е грижа. Внимание и мисъл към най-любимите ти хора. Подаръци. Изненади. Срещи. Топло мяляко с канела. Писма, картички. Очакване. Прошка.

През декември и община Суворово положи усилия да създаде на всички празнично настроение. На 2 декември с песни и фойерверки, с много детски усмивки и

настроение светна Коледната елха. Изпълнители от ОДЗ „Буратино“ и НЧ „Пробуда-1896 г.“ зарадваха присъстващите с коледни песни и стихотворения.

На 17 декември в общината пристигнаха гости. Малките коледари и сурвакари от ОДЗ „Буратино“ донесоха много пожелания за здраве и бекет на кмета на общината и на всички служители. Коледните песни и сурвакарските наричания, които малчуганите бяха научили и изпълняваха с много чувство, предизвикаха радост и дори сълзи в очите на присъстващите.



През този месец 1920 души, предимно хора от третата възраст и със специфични потребности, получиха своите традиционни Коледни подаръци. И тази година общинското ръководство помисли за тях. Не останаха пренебрегнати в тези празнични дни. Не толкова сладките изкушения и месни ястия стоплиха душите им, колкото малките картички с пожелания за здраве и лично щастие.

На 21 декември във Фестивален и спортен комплекс „Генерал Суворово“ се про-

веде станалият вече традиционен коледен концерт с участието на читалищата на територията на общината и други сдружения, работещи в областта на културата. С много танци и песни участниците зарадваха публиката, а подготвената коледна изложба събра във фойето на комплекса любители на ръчното творчество и кулинарните изкушения.

Празничната фиеста продължи с новогодишния концерт на НЧ „Пробуда-1896 г.“

Следва на 8 стр.



Повишаваме мерките за пожарна безопасност през зимните месеци

В разгара на зимния отоплителен период и използването на електрически уреди и печки за отопление е необходимо да припомним някои важни условия за успешно пожарогасене и ликвидиране на аварийни ситуации. Те са залегнали и в заповедта на кмета на общината във връзка със задачите, които произлизат през зимния отоплителен сезон 2015/2016 г.

За тази цел ще припомним, че кметовете на населени места трябва да осигурят бърз и удобен

достъп до противопожарните хидранти и пътища до други водоизточници, които биха могли да бъдат използвани в случай на нужда от противопожарните автомобили. В детските градини, здравните заведения и сгради с обществено значение е необходимо да се създадат ефикасни условия за бърза евакуация от тях. Кметовете, кметските наместници, директорите на СОУ „Никола Вапцаров“ и на детските градини е необходимо да определят

реда за изпълнението на противопожарните мерки в сградите през зимата.

Трябва да се обърне сериозно внимание на:

– определяне реда и създаване условия на безопасно ползване на отоплителните уреди в кметствата, учебните, детските и здравните заведения;

– запознаване обслужващия персонал в кметствата, училищата и детските градини с мерките за безопасност при използване на различните видове отоплителни уреди (на твърдо

гориво и ел. уреди);

– актуализиране плана на училищата и детските градини за провеждане на СНАВР при пожар и запознаване на целия личен състав с него.

Кметовете и кметските наместници съвместно с органите на РДПБЗН да проведат целенасочена превантивна кампания сред населението от общината за необходимостта от стриктно спазване на противопожарните правила през целия отоплителен сезон.

Решения на Общински съвет - Суворово

III заседание, проведено на 27.11.2015 г.

На основание чл. 22, ал 2 от ЗМСМА, Общински съвет Суворово публикува своите решения от III-то си заседание, проведено на 27.11.2015 г.

Решение № 3 - 20

Дава съгласие за заснемане заседанието на Общински съвет гр.Суворово.

Решение № 3 – 21

1. Определя за делегат на Общото събрание на Националното сдружение на общините на Република България представителя на Общинския съвет Данаил Славчев Йорданов – председател на Общински съвет.

2. При невъзможност за участие на определения по т.1 делегат в заседанието на общото събрание, той ще бъде заместван от Атанас Христов Николов – председател на ПК по „Финанси, бюджет и административно обслужване“.

Решение № 3 – 22

1. Определя за представител на Общинския съвет в Областния съвет за развитие на област Варна Данаил Славчев Йорданов – председател на Общински съвет.

2. При невъзможност за участие на определения по т.1 представител на заседанието на Областния съвет за развитие на област Варна да баде заместван от Живко Марков Петров – председател на ПК по „Местно самоуправление, евроинтеграция, социална дейност и трудова заетост“.

Решение № 3 – 23

Определя месечното възнаграждение на общински съветник, както следва:

1. За участие в заседание на общински съвет – 25% от средната брутна работна заплата (СБРЗ) в общинска администрация гр.Суворово за съответния месец.

2. За участие в заседание на постоянни и временни комисии към общински съвет – 15% от СБРЗ в общинска администрация гр. Суворово за съответния месец.

3. За срещи с държавни органи, обществени организации, с избиратели и подготовка за заседание – 10% от СБРЗ в общинска администрация гр.Суворово за съответния месец.

като сумата е общо 50% от СБРЗ в общинска администрация гр.Суворово за съответния месец.

Решение № 3 - 24

На основание чл.21, ал.1, т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и вътрешните правила за структура и организация на работната заплата в община Суворово, утвърждава основни възнаграждения на кмета на община и кметовете на кметства в община Суворово, считано от 03.11.2015 г., както следва:

Длъжност	Индивидуална месечна заплата от 03.11.2015 г.
Кмет на община Суворово	1 235 лв.
Кмет на кметство с. Чернево	880 лв.
Кмет на кметство с. Николаевка	804 лв.
Кмет на кметство с. Дръндар	600 лв.
Кмет на кметство с. Левски	600 лв.
Кмет на кметство с. Калиманци	600 лв.

Решение № 3 – 25

Определя пълно работно време и възнаграждение на председателя на общинския съвет в размер на 90% от възнаграждението на кмета на община Суворово, считано от 03.11.2015 г.

Решение № 3 - 26

Утвърждава два броя кметски наместници на територията на община Суворово в населените места Изгрев и Баново.

Решение № 3 – 27

Прави следните корекции в бюджета на община Суворово за 2015 г., свързани с необходимите финансови средства за обезпечаване обслужването на общински кредит тип „Овърдрафт“:

1. Увеличава разходната част на бюджета в параграф в дейност 2910, параграф 22-21 (разходи за лихви) с 1 858 лв.;

2. Намалява разходната част на бюджета в дейност 998 (резерв), параграф 97-00 (резерв за непредвидени и нерегулярни разходи) с 1 858 лв.

Решение № 3 - 28

1. Създава временна комисия към Общински съвет гр. Суворово за периода м. декември 2015 г. и м. януари 2016 г. със задача разглеждане дейността на Домашен социален

патронаж гр. Суворово.

2. Определя следния състав на комисията:

- председател – Атанас Христов Николов

- членове: Зейнеб Исметова Бекирова, Живко Марков Петров, д-р Бисер Радев Бахнев и Милен Банков Гочев.

Решение № 3 – 29

1. Възлага на Живко Марков Петров – общински съветник при Общински съвет гр.Суворово да участва в общото събрание на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация – Варна“ ООД, Варна на 18 декември 2015 г.

2. Да участва в обсъждането и да приеме проектобюджета на Асоциацията по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация – Варна“ ООД, Варна за 2016 г.

Решение № 3 - 30

1. На основание чл.124а, ал.1 и ал.5 от Закона за устройство на територията дава разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – План за регулация и застрояване за поземлени имоти, посочени в приложения списък и парцеларни планове за изграждане на инфраструктурните обекти за изграждане на комплекса от складово-производствените сгради.

2. На основание чл.124б, ал.1 от ЗУТ одобрява представеното задание за изработване на Проект за подробен устройствен план – План за регулация и застрояване за поземлени имоти, посочени в приложения списък и парцеларни планове за изграждане на инфраструктурните обекти за изграждане на комплекса от складово-производствените сгради.

Приложение: списък на поземлени имоти, образувани от ПИ №000011 по КВС на земеделските земи на землище Калиманци.

Решение № 3 - 31

Прави следната промяна:

1. В чл.3 се създават нови ал.4 и 5, както следва:

/4/ тютюнопушенето в закрити обществени места, както и в помещения с обособени работни места, където се полага труд в т.ч. и помещения със спомагателно и обслужващо предназначение.

/5/ Тютюнопушенето на следните

открити обществени места: прилежащите терени и тротоари на детските ясли, детските градини и училища.

2. Площадките за игра, на които се организира мероприятия за деца и ученици

4. спортни обекти – по време на спортни и културни прояви

2. в чл.5 се изменя ал.3 и създава нова ал.4, както следва:

/3/ Присъствието на лица под 18-годишна възраст без придружител в заведения за обществено хранене и развлечения, игрални и компютърни зали в часовете от 22.00 до 06.00 часа, а за лица под 14-годишна възраст от 20.00 до 06.00 часа

/4/ По смисъла на тази наредба, придружител може да бъде лице, което е в състояние да удостовери, че е:

- родител /попечител, настойник/
- пълнолетни членове на семействата, в които са настанени деца по реда на закона за закрила на детето
- пълнолетен роднина по права и по съребрена линия до трета степен
- упълномощен представител на училището

3. В чл.9 се изменя ал.3, както следва:

/3/ са длъжни да не допускат лица под 18-годишна възраст без придружител в часовете от 22.00 до 06.00 часа, а за лицата под 14-годишна възраст от 20.00 до 06.00 часа.

Решение № 3 - 32

Одобрява промяна на партньорите по споразумение за общинско сътрудничество от решение №7-108/27.07.2015 г. с „Агенда“ ООД като кандидат, като изключва:

ЦПО „Планет – 2“ ООД

„Омега – НН“ ЕООД

„Навибул холдинг“ АД

и включва следните нови партньори:

„Кателиеви 90“ ООД

„Кателиеви МК“ ООД

Съгласно чл.59 от ЗМСМА по проект „Бизнес и местна власт – заедно за активиране на безработни младежи, професионална квалификация и заетост“ в рамките на процедура на подбор на проекти bg05top001-1.002 „Активни“ от оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г.

Решение № 3 – 33

Дава съгласие да бъде отпуснат безлихвен заем от бюджетни средства за мостово финансиране по проект „Нови възможности за грижа“ – ОП „Развитие на човешките ресурси“ в размер до 35 000 лв.

Решение № 3 – 34

На основание чл.14, ал.1, 2 и 3 от

ЗОС и чл.20, ал.1 и 2 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, предоставя правомощия на кмета на общината, за управление на общинското имущество – отдаване под наем, чрез публичен търг на имот №031003, м. „Боруна“ по КВС на с. Дръндар с площ 6,767 дка, III категория за производство на селскостопанска продукция за срок от 5 години, при начална тръжна годишна наемна цена в размер на 55 лв./дка, съгласно тарифа към Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, раздел IX, т.8.1.

АОС №1969/13.09.2012г.

Решение № 3 – 35

На основание чл.14, ал.7 и ал.6 от ЗОС и чл.16 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, предоставя правомощия на кмета на общината за управлението на части от имоти /публична общинска собственост/ за здравни нужди – отдаване под наем на кабинет с площ 12,47 кв.м, находящ се в административната сграда на кметство с.Николаевка, ползване на манипулационна с площ 10,36 кв.м. и чакалня с площ 10,73 кв.м към кабинета на ет „АИППМП д-р Петър Стоянов“ за извършване на ежедневни медицински прегледи, находящи се в административната сграда на кметство с.Николаевка при месечна наемна цена определена в тарифа към Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, раздел IX, т.6.4 за срок от 5 г.

АОС №36/15.12.1997г.

Решение № 3 – 36

На основание чл.14, ал.7 и ал.6 от ЗОС и чл.16 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, предоставя правомощия на кмета на общината, за управлението на части от имоти /публична общинска собственост/ за здравни нужди – отдаване под наем на кабинет №104 с площ 18,85 кв.м. и манипулационна с площ 23,16 кв.м. на д-р Маргарита Спасова – кардиолог при МЦ „Младост Варна“ ООД гр.Варна за извършване на кардиологични прегледи един ден седмично, находящи се в сградата на Медицински център гр.Суворово – УПИ X, кв.88 по плана на гр. Суворово при месечна наемна цена, определена в тарифа към наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, раздел IX, т.6.1 за

срок от 5 г.

АОС №1256/15.03.2010 г.

Решение № 3 – 37

1. На основание чл.35, ал.1 от ЗОС и чл.39, ал.1 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество предоставя правомощия на кмета на общината за разпореждане с общинското имущество – продажба чрез публичен търг на УПИ VIII, кв.63 по плана на с.Чернево с площ 401 кв.м.

2. На основание чл.41, ал.2 от ЗОС и чл.78, ал.2 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество одобрява извършената експертна оценка от лицензиран оценител в размер на 2 807 лв. без ДДС при данъчна оценка в размер на 1500,10 лв.

АОС №2101/06.10.2015 г.

Решение № 3 – 38

На основание чл.14, ал.1, 2 и 3 от ЗОС и чл.20, ал.1 и 2 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество предоставя правомощия на кмета на общината за управление на общинско имущество – отдаване под наем, чрез публичен търг на 1 кв.м на първи етаж в сградата на бивша здравна служба в с.Николаевка за поставяне на кафе машина за срок от 5 г., при начална тръжна месечна наемна цена определена в раздел I – такса за ползване на пазари, тържища, панаири, тротоари, площи, улични платна и терени с друго предназначение от тарифа към Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, т.2.2.

АОС №862/20.09.2005 г.

Решение № 3 – 39

Определя такса за битови отпадъци за 2016 година за „Каолин“ АД за фабрика „Игнатиево“ формирана на база дейности съгласно чл.66, ал.1, т.т.3 и 4 от ЗМДТ, а именно:

1.Проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депа за битови отпадъци или други инсталации или съоразения за обезвреждане на битови отпадъци;

2.Почистване на уличните платна, площадките, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване.

Решение № 3 – 40

Опростиа дължимата сума за такса битови отпадъци на Професионална гимназия по селско стопанство „Св.Георги Победоносец“ гр.Суворово за 2015 г.

Решение № 3 – 41

Освобождава от такса битови отпадъци Професионална гимназия по селско стопанство „Св.Георги Победоносец“ гр.Суворово за 2016 г.

IV заседание, проведено на 17.12.2015 г.

На основание чл. 22, ал 2 от ЗМСМА, Общински съвет Суворово публикува своите решения от IV-то си заседание, проведено на 17.12.2015 г.

Решение № 4 - 45

Дава съгласие за заснемане заседанието на Общински съвет гр.Суворово.

Решение № 4 - 46

Одобрява структурата на общинска администрация за 2016 г., считано от 01.01.2016 г.

Решение № 4 - 47

Одобрява план-сметка за разходите за осигуряване на съдове за съхраняване на битови отпадъци, организиране, събиране, транспортиране на отпадъци до инсталация и третиране на битови отпадъци, поддържане на депа и хигиенизиране на териториите за обществено ползване в селищата на община Суворово за 2016 г.

Решение № 4 - 48

Във връзка с изплащане на краткосрочна спестовна застраховка „Живот“ за служителите към община Суворово дава съгласие в дейностите, където е необходимо да бъдат извършени корекции в бюджета на общината между параграфите за фонд Работна заплата и параграф 10-62 (разходи за застраховки) в рамките на дейността.

Решение № 4 - 49

Прави следните корекции в бюджета на община Суворово за 2015 г. свързани с необходимите финансови средства за обезпечаване дейността на Домашен социален патронаж.

1. Увеличава приходната част на бюджета в параграф 27-04 (такса за ползване на домашен социален патронаж) с 6 500лв.

2. Увеличава разходната част на бюджета в дейност 2524 (домашен социален патронаж) с 6 500лв., в т.ч.: параграф 10-11 (храна) с 5 000 лв.; параграф 10-15 (материали) с 350 лв.;

параграф 10-20 (външни услуги) с 1 000 лв.;

параграф 19-01 (държавни такси)

със 150 лв.

Решение № 4 - 50

Общински съвет гр.Суворово реши да бъдат предадени с договор за управление, техническа поддръжка и експлоатация на „Водоснабдяване и канализация Варна“ ООД следните обекти публична общинска собственост:

1.“Реконструкция и подмяна на водопроводна мрежа на кв.31, 32, 38, 39, 52 до 54, 58 до 63 и 70“ в с.Чернево, община Суворово;

2.“Реконструкция на водопроводна мрежа на улици в квартали от 3а до 24 в с.Чернево, община Суворово“;

3.“Канализационна и подмяна на водопроводна мрежи – гр.Суворово по улици: „Острата чешма“ (от ул.“Рила“ до ул.“Райна княгиня“ и от ул.“Пирин“ до ул.“Цар Симеон“) и по улица „Цар Симеон“ (от ул.“Страта чешма“ до ул.“Клокотница“), гр.Суворово, община Суворово, област Варна“.

Решение № 4 - 51

Определя такса за битови отпадъци за 2016 година за „Химекс – ВМ“ ООД за имот представляващ бивш фуражен цех, състоящ се от сграда, навес, трафопост, портиерна, бетонна площадка и земя с площ 23 412 кв.м, находящ се южно от шосето гр.Суворово – с. Ветрино формирана на база дейности съгласно чл.66, ал.1, т.т.3 и 4 от ЗМДТ, а именно:

1. Проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депа за битови отпадъци или други инсталации или съоразения за обезвреждане на битови отпадъци;

2. Почистване на уличните платна, площадките, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване.

Решение № 4 - 52

Определя такса за битови отпадъци за 2016 година за „Люляка матриълс“ за имоти №№4204, 4273, 4272, 4275, 4274, 4205, 4203, 4364, 4365, 4242, 4393, 4394, 4337, 6152, 6160, 4201, 4200, 4202, 4245, 4246, терен за к-ра мергел Чернево, пътна вр. к-ра Чернево, 4244 и 4338, формирана на база дейности съгласно чл.66, ал.1, т.т.3 и 4 от змдт, а именно:

1. Проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депа за

битови отпадъци или други инсталации или съоразения за обезвреждане на битови отпадъци;

2. Почистване на уличните платна, площадките, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване.

Решение № 4 - 53

Определя такса за битови отпадъци за 2016 година за ЗК „Бразди“ гр.Суворово за имоти: силажовместилище и придружаваща земя, земя - 902 кв.м, овчарници - 2бр. и придружаващите ги земи, телчарник с.“Баново” и придружаваща земя, кантар и придружаваща земя, силажовместилище и придружаваща земя, склад с битовка и придружаваща земя, склад за зърно и придружаваща земя, склад 297 кв.м и придружаваща земя, пилчарник 298 кв.м и придружаваща земя, ремонтна работилница и придружаваща земя, портал, лафки и придружаваща земя, хангар за трактори и придружаваща земя, ремонтна работилница за комбайни и придружаваща земя, ремонтна работилница – 658 кв.м и придружаваща земя, ремонтна работилница и склад – 809 кв.м и придружаваща земя, трафопост с агрегатно и придружаваща земя, бензиностанция и придружаваща земя, портиерна и придружаваща земя, портиерна и придружаваща земя, битовка и придружаваща земя, краварник – 520 кв.м и придружаваща земя, краварник – 1515 кв.м и придружаваща земя, краварник - 1512 кв.м и придружаваща земя, пилчарник -297 кв.м и придружаваща земя, пилчарник -297 кв.м и придружаваща земя, краварник – 905 кв.м, краварник -905 кв.м, трафопост 341 кв.м, доилна зала - 673кв.м, склад за торове - 324кв.м, формирана на база дейности съгласно чл.66, ал.1, т.т.3 и 4 от ЗМДТ, а именно:

1. Проучване, проектиране, изграждане, поддържане, експлоатация, закриване и мониторинг на депа за битови отпадъци или други инсталации или съоразения за обезвреждане на битови отпадъци;

2. Почистване на уличните платна, площадките, алеите, парковете и другите територии от населените места, предназначени за обществено ползване.

Посрещнахме високосната 2016 година с надежди за мир, щастие и благоденствие

Имаше много настроение в празничните концерти и прояви, които съпътстваха декемврийските дни в населените места в общината

Продължение от 4 стр. гр. Суворово. На сцената се представиха повече от 120 изпълнители – танцьори, певци, рецитатори, артисти на възраст от 3 до 70 години. Празничното им настроение се предаде на многобройната публика, която дълго аплодираше изпълненията.

Пак така с много настроение посрещнахме 2016 г. на площада. Въпреки студеният време пред сградата на общината се събраха много млади, весели хора,

които заедно под звуците на националния химн и еката за фейерверките посрещнаха новата 2016 г. След това танцуваха български народни хора и се наслаждаваха на изживяването.

И така, скъпи приятели, отмина още един декември. Той е едновременно край и ново начало. Да си пожелаем едно ново по-добро начало за всички – много здраве, щастие и любов!

Светла Енева,
секретар на
община Суворово



Жителите на с. Изгрев посрещнаха Нова година под открито небе

В с. Изгрев за пореден път посрещнахме Новата година под открито небе. Въпреки ниските температури много хора излязохме от топлите си домове, за да се поздравим и да си пожелаем мирна, здрава и успешна Нова 2016 година. Заедно се хванахме на хорото и с чаша шампанско си пожелахме бъдещи успехи. В празничната нощ баницата беше завъртяна от най-възрастния и всеки си взе парченце с надежда, пожелание и късмет. Точно в полунощ небето над Изгрев се озари от празнични фейерверки. Добрият дядо Коледа беше оставил своите подаръци и изненади за всички присъстващи.

Изминалата година не беше лека и спокойна, но вярваме, че несгодите, трудностите и нещастията са ни сполетели, за да ни направят по-добри, по-отзивчиви, по-човечни.

Даниела Янакиева, кметски наместник в с. Изгрев

